

ИЛЬЯ ФИЛИПОВИЧ КЛИСТОРИН

Илье Филипповичу Клисторину - члену первой редакционной коллегии журнала «Автометрия», замечательному человеку, ученому - 7 июня 1998 года исполнилось 75 лет.

И. Ф. Клисторин - участник Великой Отечественной войны, был ранен, имеет боевые награды, в том числе ордена Славы и Отечественной войны.

И. Ф. Клисторин - один из организаторов Института автоматики и электрометрии в Новосибирском академгородке, был его первым ученым секретарем, возглавлял лабораторию, а затем отдел. За 15 лет плодотворной деятельности в области информационно-измерительных систем под его руководством защищено 20 кандидатских диссертаций, а сам Илья Филиппович стал доктором технических наук.

Более 20 лет профессор, член-корреспондент АН республики Молдова И. Ф. Клисторин преподавал в Кишиневском политехническом институте, где им была создана научная школа по контролю и диагностике средств радиоэлектроники. Организованная им кафедра выпустила более 1500 инженеров. И. Ф. Клисториным подготовлено 30 кандидатов наук. Эта деятельность получила высокую оценку: Илья Филиппович - отличник народного образования СССР, заслуженный деятель науки.

И. Ф. Клисторин внес существенный вклад в становление и развитие научного направления по измерительным информационным системам и их компонентам, особенно по системам контроля и диагностики средств микроэлектроники. Им впервые в мире предложен новый класс автоматических цифровых вольтметров периодических сигналов, многие из этих приборов освоены промышленностью. Илья Филиппович опубликовал свыше 200 научных работ, в том числе две монографии, и получил более 50 авторских свидетельств и зарубежных патентов.

И. Ф. Клисторин сохранил активную жизненную позицию. Он руководит секцией Международного семинара по обработке информации, много сил и внимания уделяет организации международных научно-технических конференций.

В настоящее время И. Ф. Клисторин - организатор и научный консультант работ по созданию автоматизированных систем управления технологическими процессами энергетических предприятий Новосибирска, деятельно участвует в подготовке научных кадров.

Илья Филиппович обладает редким чувством нового, умением привлечь и направить усилия многих специалистов на реализацию перспективных идей и направлений.

От всей души поздравляем Илью Филипповича с юбилеем, желаем здоровья, творческих успехов, неиссякаемой жизненной энергии.



Ученики и коллеги